

Λ.Ι.2_2.2: ΦΥΛΛΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΡΑΞΗΣ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ : ΑΛΙΕΙΑΣ ΟΤΔ Αλιείας : ΑΝ.ΚΑ.Α.Ε.
 ΑΞΟΝΑΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ : 4 (Αειφόρος Ανάπτυξη Αλιευτικών Περιοχών)
 ΜΕΤΡΟ : 4.1 (Ανάπτυξη Αλιευτικών Περιοχών)
 ΔΡΑΣΗ : 4.1.2 (Δημόσιες επενδύσεις για την αειφόρο ανάπτυξη αλιευτικών περιοχών)
 ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ : 4.1.2_4.1 Δικαιούχος : Δήμος Θάσου
 ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΠΡΑΞΕΩΝ :
 ΤΙΤΛΟΣ ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΗΣ ΠΡΑΞΗΣ :

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΣΕ ΕΠΙΠΕΔΟ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ

ΟΜΑΔΑ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ		Γ. ΤΗΡΗΣΗ ΕΘΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΤΙΚΩΝ ΚΑΝΟΝΩΝ		
A/A	Περιγραφή κριτηρίου	Εξειδίκευση κριτηρίου	ΝΑΙ	ΟΧΙ
Γ1	Τήρηση των εθνικών και κοινοτικών κανόνων που αφορούν τις δημόσιες συμβάσεις έργων, μελετών, προμηθειών και υπηρεσιών	Εξετάζεται, ανάλογα με το στάδιο εξέλιξης της πράξης, αν ο δικαιούχος έχει τηρήσει μέχρι τη στιγμή της υποβολής της αίτησης χρηματοδότησης, τους εθνικούς και κοινοτικούς κανόνες κατά το στάδιο της δημοπράτησης, της σύμβασης και πιθανών τροποποιήσεων αυτής. Η εξέταση γίνεται με βάση τις προβλεπόμενες στο σύστημα διαχείρισης και ελέγχου λίστες ελέγχου για την προέγκριση των σταδίων εξέλιξης όλων των δημοσίων συμβάσεων της πράξης. Εφαρμόζεται για τα έργα που κατά την υποβολή της αίτησης χρηματοδότησής τους υποβάλλονται συνημμένα τουλάχιστον και τα τεύχη δημοπράτησης.		
Γ2	Τήρηση της εθνικής νομοθεσίας και των κοινοτικών κανόνων για το περιβάλλον	Εξετάζεται, ανάλογα με το στάδιο εξέλιξης της πράξης, αν ο δικαιούχος έχει τηρήσει μέχρι τη στιγμή της υποβολής της αίτησης χρηματοδότησης, τους εθνικούς και κοινοτικούς κανόνες για το περιβάλλον. Εξειδικεύεται ανάλογα με την προκηρυσσόμενη κατηγορία πράξης από τη διαχειριστική αρχή, λαμβανομένου υπόψη και των προβλεπόμενων στην ΚΥΑ "Έγκριση Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων" του Προγράμματος και σχετικών οδηγιών της Εθνικής Αρχής Συντονισμού του ΥΠΟΙΟ.		
Γ3	Προαγωγή της ισότητας των ευκαιριών και μη διάκριση	Εξετάζεται αν ο δικαιούχος κατά τις διαδικασίες υλοποίησης και λειτουργίας της πράξης εφαρμόζει κανονιστικό πλαίσιο που δεν αντίκειται στις αρχές της ισότητας των δύο φύλων και της μη διάκρισης εξαιτίας του φύλου, της φυλής ή της εθνικής καταγωγής, της θρησκείας ή των πεποιθήσεων, της ύπαρξης αναπηρίας, της ηλικίας ή του γενετήσιου προσανατολισμού, σύμφωνα με σχετική βεβαίωση του δικαιούχου.		
Γ4	Τήρηση των κανόνων για την εξασφάλιση προσβασιμότητας των ατόμων με αναπηρία	Εξετάζεται ο τρόπος με τον οποίο η πράξη/ δράση ικανοποιεί τις απαιτήσεις προσβασιμότητας και τους κανόνες ασφαλείας για όλες τις κατηγορίες ΆμεΑ. (Α) Πρόσβαση στο φυσικό ή/και στο δομημένο περιβάλλον: (1) οριζόντια προσβασιμότητα (προσβάσιμες διαδρομές ισόπεδες ή με ράμπες, οδηγοί τυφλών, πρόσβαση εισόδου, προσβασιμότητα εσωτερικών και εξωτερικών άμεσα περιβαλλόντων χώρων, ικανοποιητικό άνοιγμα θυρών, πλάτος διαδρόμων, δυνατότητα ισόπεδης επι/αποβίβασης στο όχημα ή με ράμπα ή άλλο μηχανικό μέσο, πρόσβαση οχήματα με ειδικές θέσεις με εξοπλισμό ακινητοποίησης αμαξιδίου και με λοιπές προσβάσιμες εξυπηρετήσεις κοινού, κ.λπ.) (2) κατακόρυφη προσβασιμότητα (ανεκμιστήριο, κλιμακαστάσιο, αναβατήριο, κ.λπ.) (3) προσβάσιμοι χώροι υγιεινής και γενικότερα προσβάσιμες εξυπηρετήσεις (εκδοτήρια εισιτηρίων, σημεία επικύρωσης εισιτηρίων, γκισέ πληροφοριών, ειδικές θέσεις στάσης/στάθμευσης οχημάτων ΆμεΑ πλησίον της εισόδου σταθμών, κυλικεία, κλπ) (4) σήμανση σε προσβάσιμες μορφές (έντονα κοντράστ-μεγάλοι χαρακτήρες, εικονίδια, γραφή Braille, ηχητική και οπτική σήμανση κλπ) (5) κατάλληλα μέτρα διαφυγής σε περίπτωση εκτάκτων αναγκών κ.λπ.		